## 各企業人事御担当者 様

香川大学地域連携戦略室長 白 木 渡 (公印省略) 香川大学キャリア支援センター長 原 直 行 (公印省略)

「水曜シゴト食堂~うどん県で働こう~」出展のご案内について

日頃、本学の地(知)の拠点大学による地域創生推進事業(COC+)「うどん県で働こうプロジェクト」に格別のご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

さて、地元就職を促進するために最も大切なことは、学生に地元の職場への関心を持って もらうことですが、多くの学生が地元企業をあまり知らないまま就職活動に入り、また、時 間が限られている中で、納得できる就職先を選ぶことは容易ではありません。

このため、地域企業の魅力を学生に発信することを目的として、主に低学年の学生及び文 科系の学生が利用する幸町北キャンパス生協食堂内で、水曜日に地元の4社にご出展いただ き、学生に企業名や職務内容等をアピールしていただく「水曜シゴト食堂~うどん県で働こ う~」を実施しています。

学生が貴社を知るまたとない機会です。ぜひ、ご出展を検討していただきますようお願い 申し上げます。

記

- 1 日時 毎週水曜日 11 時半から 13 時半(休業中、試験期間を除く)(年間 20 回程度) ※
- 2 場所 香川大学幸町キャンパス生協食堂内
- 3 出展者 地元企業、地元に事業所を置く他都道府県本社の企業で勤務先が主に地元 となる企業及び自治体等

<要件>・原則として過去10年間に本学学生の就職実績があること。

・本学学生の採用に熱意をもっていること。

4 出展概要 生協食堂の中央に、各企業が企業紹介パネル等を展示します。また、担当 者が事業内容や仕事の内容について説明します。

> 当該イベントは、キャリア教育の一環であり、採用選考活動とは一切関係 ありません。そのため、学生への呼び込み行為、学生へ個人情報を提示さ せる行為、その場での採用活動自体を禁止します。

- 5 費用 1社 1回 5.400円 (消費税及び地方消費税込み) 当日払も可能です。
- 6 準備物 必要に応じて、テーブル及び背面パネルへの展示物、パンフレット等をご 用意ください。
- 7 申込手続 ・別紙申込書を FAX 又は E-mail で地域連携戦略室にお送りください。
  - ・地域連携戦略室で要件を満たすかどうか確認し、出展日を調整します。
  - ・当日香川大学生活協同組合(以下「生協」という)から費用支払い等についてご案内します。
- 8 出展当日 ・各企業は当日 11 時にご来学いただき、設営をお願いします。 地域連携戦略室が同席します。
  - ・終了後、生協に参加費用をお支払いください。
- 9 周知方法 本学キャリア支援センター、地域連携戦略室等で出展企業を事前にご紹介します。
- ※ 今回のご案内は、<u>平成30年1月から2月にかけての出展企業の募集</u>です。お申込みいただいた後、地域連携戦略室コーディネーターが、御社のご都合を伺いながら、日程を確定します。(すでにご出展いただいた企業も再度ご参加いただけます)

1月から3月は、試験期間、春休み等があり、実施できる日数が少なくなっています。 次は30年度の実施となります。

【お申し込み・お問い合わせ先】 香川大学地域連携戦略室 三木、森 地域連携推進グループ 安留

TEL: 087-832-1368 FAX: 087-832-1357

E-mail: chiikisen1@cc.kagawa-u.ac.jp